



## **Министр встретился с лучшими выпускниками 2019 года Белорусской государственной академии связи**

Сегодня, 24 июня 2019 г., Министр связи и информатизации Республики Беларусь Константин Шульган встретился с лучшими выпускниками 2019 года Учреждения образования «Белорусская государственная академия связи».

На встречу были приглашены 10 успешных молодых представителей Академии связи, которые завоевали авторитет во время учебы: Карина Трусова, Дарья Корнейчук, Андрей Бородавко, Алина Говорко, Яна Карпович, Артем Кепеть, Наталья Маркевич, Вячеслав Масленников, Анастасия Остапук, Евгений Савуль. Выпускников сопровождали проректор по учебной работе Елена Кудрицкая и проректор по воспитательной работе Георгий Чемерко.

Присутствующих молодых специалистов, как и большинство других выпускников, ждут рабочие места на крупных белорусских предприятиях и в организациях сферы связи и телекоммуникаций республики.

Министр поздравил выпускников с успешным окончанием учебы в Белорусской государственной академии связи, отметив высокую роль молодых специалистов в развитии отрасли.

- Приятно видеть молодых людей, которые полны сил, энергии и желания сделать что-то лучше и качественнее. Ведь наша работа связана с высокими технологиями, где требуются пылкий ум и трудолюбие, - поприветствовал собравшихся выпускников министр.

Встреча прошла в форме открытой и доверительной беседы. Ребята активно задавали министру вопросы, касающиеся, в том числе учебного процесса, популяризации студенческой науки, укрепления и совершенствования материально-технической базы учреждения образования, распределения выпускников.

Министр дал обстоятельные ответы на вопросы и подчеркнул важность создания и модернизации учебно-производственной базы для студентов, которая приблизит их к реальным условиям будущей работы.

Также руководитель ведомства затронул тему заинтересованности руководителей предприятия отрасли в подготовке профессиональных кадров.

В заключение встречи Константин Шульган пожелал ребятам «тех трудностей, с которыми они справятся и которые принесут им радость потому, что они их все-таки преодолеют».

Собравшиеся студенты в свою очередь поблагодарили Министерство связи и информатизации в лице министра за поддержку и вклад в развитие Академии связи и за осуществление молодежных студенческих инициатив.

К слову, участниками Президентского бала выпускников учреждений высшего образования в текущем году от Белорусской государственной академии связи станут Карина Трусова и Вячеслав Масленников.

*Белорусская государственная академия связи (<http://www.bsac.by>) сегодня – это учебно-научно-*

инновационный комплекс, в структуру которого входят 5 факультетов (факультет электросвязи, факультет инжиниринга и технологий связи, факультет заочного и дистанционного образования, факультет повышения квалификации и переподготовки кадров, факультет довузовской подготовки). Учебный процесс обеспечивают 12 кафедр.

Всего в 2018/2019 учебном году Белорусская государственная академия связи выпустила 1085 человек, которые обучались в дневной и заочной формах получения образования.

---

**Source URL:** <https://www.mpt.gov.by/node/4769>